

衡昔高速石家庄段首片预制箱梁架设完成

本报讯(记者 冯月静)日前,在衡昔高速石家庄段京广高铁特大桥,首片30米预制箱梁48-3#边跨中梁顺利架设,这标志着衡昔高速公路赵县至赞皇(冀晋界)段项目桥梁工程正式进入上部结构施工新阶段,这也是衡昔高速石家庄段完成架设的首片预制箱梁。

随着一声令下,龙门吊钢丝绳徐徐上升,长30米、宽2.4米、高1.6米,重约105吨的预制箱梁成功吊起。1米、2米、3米……最终与桥墩预留孔平稳准确对接,顺利完成架设。

据现场负责人介绍,衡昔高速石家庄段京广高铁特大桥全长1567米,全桥预制箱梁360片。为确保首次架设成功,各参建单位团结一致,从架设方案制定、技术交

底到全过程实施、应急处置做了科学周密的部署,安排人员全程盯控、层层把关,确保预制梁的运输、安装按既定方案落实到位。

衡昔高速石家庄段是国家综合立体交通网的重要组成部分,是我省“十四五”重点交通基础设施项目,东接在建的石衡高速,西接山西省在建的昔榆高速,是联系陕西、山西和河北省中南部至沿海港口的重要高速通道。项目建成后,对于完善河北省路网结构体系,增强沿海港口、西部省份与河北省腹地的联系,提升京津冀区域对外辐射带动作用,促进沿线经济社会发展具有十分重要的意义。

衡昔高速石家庄段2022年12月26日正式开工建设。项目总投资175亿元,采用特许经营模式(BOT)建

设运营,建设工期三年,是石家庄目前投资规模最大的高速公路项目。项目建设总里程122公里,沿线途经赵县、高邑、赞皇三县19个乡镇、118个村庄。其中主线全长91公里,太行山高速以东68公里,设计时速120公里,双向六车道高速公路标准建设;太行山高速以西23公里,设计时速100公里,双向四车道高速公路标准建设。同期修建南柏舍、高邑北、赞皇南和嶂石岩4条连接线,全长31公里。

“此次首片预制梁的顺利架设是衡昔高速石家庄段项目进入全新工程推进阶段的重要标志。”交投集团衡昔公司相关负责人表示,他们将继续发扬攻坚克难精神,以严谨的工作态度,围绕任务目标全面推进项目建设。

此处樱花次第开 如云似霞惹人爱

本报讯(记者 冯月静)春风送暖,石津灌渠文化公园早樱渐次开放,美景如画,落英缤纷似雪飞,园内游人怡然自乐。随着绿地开放共享工作的持续深入推进,石津灌渠文化公园以其绿地与樱花相互融合的独特园林美景吸引了越来越多的市民前来观赏游玩。

步入石津灌渠文化公园,记者看到,染井吉野樱花开满一树又一树,如云似霞,美不胜收。在共享绿地上,市民游客或支个帐篷或铺个野餐垫,尽享赏花露营的惬意。樱花开得热闹,拍照的人也兴致盎然,微风吹来,樱花花瓣飘落在草坪上、道路间,浪漫梦幻。

据介绍,石津灌渠文化公园在园内种植各品种樱花1600余棵,其中早樱70余棵,晚樱1500余棵,早樱主要以染井吉野为主,还有部分大岛樱,晚樱包括关山樱、普贤象樱、松月樱等多个品种。此时开放的为早樱,主要分布在大草坪南侧健身步道旁以列植方式进行种植,形成了整齐统一、极具气势的植物景观,西门、北门入口和公园东南角则以孤植方式进行种植,充分展现了樱花树姿的形态美以及绚丽多彩的花叶色彩美。晚樱位于园区中东部秋千游乐区东侧樱花林进行群植,形成了“樱花海”极富感官震撼力的园林胜景,体现了樱花景观的组合美与整体美。



■绽放的早樱吸引游客拍照打卡。

通讯员 齐壮 摄

石市20家景区向“石马”跑友免费开放

时间为3月30日至4月1日 凭参赛号码及身份证件即可

本报讯(记者 马冬)3月31日,2024石家庄马拉松赛将鸣枪开跑,赛事期间,为了让参赛选手感受石家庄秀丽自然风光,品味历史文化古韵,3月30日至4月1日,石家庄20家A级旅游景区对参赛选手实行免门票优惠。

这20家景区分别是:西柏坡纪念馆、天桂山、抱犊寨、双凤山、嶂石岩、苍岩山、荣国府、隆兴寺、华北军区烈士陵园、赵州桥、河北正定园博园、伏羲台、赵云庙、东方巨龟苑、沕沕水、君乐宝工业旅游区、勒泰中心景区、周家庄农业特色观光园、东寺渔村、清凉山。此外,仙台山、于家石头村2家景区对参赛选手实行门票半价优惠。参赛选手凭参赛号码及身份证件原件到景区即可享受相关优惠。

3月30日,石家庄市文广旅局将在解放广场举办“激情马拉松 活力石家庄”奔跑旅行嘉年华活动启动仪式。活动将发布“古韵龙兴之旅”“红色记忆之旅”“赵州漫步之旅”“太行风光之旅”“‘一鹿’圆满之旅”“春行花海之旅”“活力休闲之旅”“城市漫步之旅”“激情文艺之旅”“‘石’全食美之旅”10条“文旅+体育”融合精品线路,将石家庄的红色文化、太行山水、滹沱花海、历史古韵、生态田园、都市休闲等景区资源全面覆盖,诚邀广大参赛选手深度体验石家庄的山水之美、

人文之美、生活之美。

同时,重点推介鹿泉西部青休博城、井陉绵蔓河湿地马拉松彩虹赛道、灵寿大明川房车露营地、赞皇棋盘山、元氏蟠龙湖等文旅体融合体验景区,组织外地来石参赛选手、网络大V等组成的百人采风观光团体验荣国府、隆兴寺等景区。

砥砺奋进启新程

石家庄铁塔召开2024年度工作会议

近期,石家庄铁塔召开2024年度工作会议暨全体职工大会和安全生产会议,会上公司领导全面回顾总结了2023年主要工作,分析了当前面临的机遇与挑战,系统安排了2024年任务目标及具体举措。

全公司从思想上转变工作作风,树立“马上就办、真抓实干”的思想作风,发扬钉钉子精神,问题不解决绝不松手,大力弘扬求真务实的工作作风。

行动上要攻坚克难,一体业务发展再上新台阶。以一体增收为核心,扩大增量收入,保有存量,突破拓展,持续巩固一体业务主导地位。加强需求获取,拓展多方面合作,强化全流程管理,抓好重点问题解决。

今明两天还有4级左右的风

本报讯(记者 崔虹 通讯员 刘伟)省会今年春天的风真是多啊。昨天,记者从市气象台获悉,今明两天,省会虽然天气晴好,但仍会刮起4级左右的风。因此,专家提醒市民外出时做好防护并注意安全。

昨天的天气真是阴晴不定。上午,太阳一直陪伴着市民。中午时分,云姑娘开始发力,经过较量,最终取得胜利,赶跑了太阳,成为天空主角。只是,16时许,太阳冲破云层,露出了容颜。

“不是说今天有风吗?感觉不大啊。”对于市民的疑问,市气象台专家解释说,从午后开始,省会西部地区出现大风天气,并逐渐东移,白天最大风力达到7级。因此,昨天上午9时许,市气象台就发布了大风蓝色预警信号。

对于此次大风的成因,市气象台专家说,这主要是因为有冷空气抵达省城,与以往不同的是,除了气温略降、局部地区下雨外,还出现了浮尘或扬沙天气,而且是全市范围内的。

那么,今明两天将迎来怎样的天气?还会刮风吗?对此,市气象台专家给予了肯定的答复。根据市气象台监测,今明两天,省会天气都将以晴为主,最高气温在20℃以上。晴暖天气固然让人舒适,但4级左右的偏南风会来捣乱,所以大家外出时要注意防范。

据了解,每年3月至5月是我国沙尘天气频发的时段,据2000年至2023年沙尘统计数据显示,3月平均沙尘过程次数可达3.5次,是全年第二多的月份,仅次于4月。

为何春天多大风沙尘天气?中国天气网专家解释说,形成沙尘天气需要具备沙源条件、动力条件以及热力条件。春季最易满足这三大条件,春季本就是冷暖势力碰撞的时期,此时正是北方大风高发季节,再加上此时北方气温逐步回升而降水稀少,荒漠中冰雪消融,冻土松软而干燥,基本裸露在外,一旦遇到蒙古气旋这样的系统过境,沙子就很容易被高高扬起,向下游地区远距离输送。

对于沙尘天气,大家应如何防范呢?专家介绍说,首先要多喝水、果汁、汤类、粥类等补充水分,加快新陈代谢。室内可以采用洒水、开启加湿器、用湿墩布擦地等方式除尘,增加湿度。

专家说,沙尘天气会造成空气质量下降,严重影响人们日常生活,对生态环境、部分设施农业也会造成一定影响。建议老人、儿童、孕妇、患有呼吸系统疾病及心血管疾病的敏感人群,在沙尘天气时尽量避免外出,如果发生慢性咳嗽伴咳痰或气短、发作性喘憋及胸痛时,均需尽快就医。

两翼业务,量质并重规模再上新台阶。智联业务要保存量促增量,做精业务、做优服务、做大份额。能源业务要聚焦“新能源出行、电力保障服务、综合能源服务”三个业务板块。

经营管理,精益运营再上新台阶。要精益运维管理,实现纠纷零拆站、保收入,实现场租电费转签转付零风险,实现高等级站址零退服,持续推进电费场租压降工作。加强利润提升,有效管控风险,持续强化安全。

公司队伍建设,优化机制再上新台阶。优化员工发展机制,搭建事业成长平台。优化激励机制,激发干事创业激情。优化区域管理机制,激发基层一线活力。持续锻造石家庄铁塔核心价值观。